

16家区县(市)级新税务机构正式成立

7月5日上午,根据国家税务总局统一部署,宁波市各地的国税局、地税局挂牌合并,全市16家区县(市)级新税务机构正式成立,标志着我市国税地税征管体制改革又迈出阶段性关键一步。根据国税地税征管体制改革总体安排,税务系统机构改革将按照先挂牌再“三定”、先合并国税地税机构再划转社保费和非税收入征管职责的顺序推进。

据了解,为确保税务机构改革各项工作平稳推进,不断提升广大纳税人、缴费人的“获得感”,目前,全市93家办税服务厅目前已全部实现“一厅通办”,12366纳税服务热线做到“一键咨询”,纳税人可在办税服务厅、网上办税系统统一办理涉税业务。

记者 徐文燕

梅山口岸进口车申报出现“井喷”

7月1日起,进口车关税降至15%政策正式落地生效,令全省唯一的整车进口口岸—宁波梅山保税港刷新仓储数量峰值。从5月宣布关税下调以来,宁波口岸整车仓储量增加超2100辆,直到目前港区库存车已达4000余辆。在降税落地后的7月1日~4日,宁波口岸共进口整车1962辆,日均进口490辆,较关税下调前增加超过23倍。

关税下调对于进口车商和消费者而言无疑是个利好。据梅山税务部门有关负责人介绍,新政实施后关税的下降,直接带动了消费税、增值税和车购税税基的降低,为进口车商带来了更低的进货成本,也为消费者带来了更多价格优惠。

见习记者 严瑾 通讯员 李巧柔

本年度“普及金融知识万里行”活动启动

为了进一步加强普及金融知识的宣传力度,有效地提高社会公众的金融素养,持续强化民众金融安全的意识,6月29日起,邮储银行宁波分行正式启动2018年度“普及金融知识万里行”宣传活动。

据悉,该行将在7月至9月集中开展包含“支付安全”“防范电信网络诈骗宣传”和“青少年金融知识普及教育”等在内的多重活动,旨在提升金融消费者和青少年对“支付安全”的认知广度及防范电信网络等多手段金融诈骗的识别能力。

通讯员 王蒙 黄佳奕

亚马逊中国在甬设的保税仓正式揭幕

7月4日,亚马逊中国在宁波设立的保税仓正式揭幕。宁波保税仓目前覆盖了保健品、母婴、美妆、服饰和鞋靴等国际正品爆款尖货,上线后宁波仓商品抵达华北地区的配送时间较之前平均缩短两天,华东地区更可享受最快次日达的配送服务。

为给中国消费者提供更优的跨境购物体验,亚马逊中国继续加码跨境电商布局,在已有的香港及广州保税仓基础上又新增宁波保税仓。作为长三角地区的重要跨境电商港口城市,宁波不仅拥有领先的跨境电商基础设施和政策支持,也是目前跨境网购消费方面的领军城市之一。正是观察到以宁波为代表的华东地区在跨境网购方面的巨大需求,所以亚马逊中国加码布局宁波。

记者 王婧

中国中东欧当代艺术展在索非亚举行

7月2日,由索非亚中国文化中心主办的“异同&共生”——中国中东欧当代艺术展在索非亚中国文化中心拉开帷幕,同期开幕的还有中国创意文化用品展。

其中,艺术展将持续一个多月,汇集了油画、纸上水墨、版画、铅笔画、水彩、摄影、影像、陶瓷、装置、雕塑、多媒体等艺术门类,共展出来自中国及中东欧17个国家27位优秀艺术家的百余件作品。中国创意文化用品展为期一周,其展示的中国产品,主要为宁波企业生产的各类艺术创作工具和原料。

见习记者 朱一诺 通讯员 李洁莹

一周·数字

10亿美元

第三方移动电商平台拼多多上周五向美国证券交易委员会提交了IPO(首次公开招股)申请书。文件显示,拼多多计划通过IPO交易筹资最多10亿美元,拟在纳斯达克全球市场或纽约证券交易所挂牌。

招股书中披露了截至本次发行股份前的持股情况。拼多多CEO黄铮持股比例为50.7%,红杉中国创始及执行合伙人沈南鹏持股4.4%。所有董事和高管共持股55.5%。机构股东方面,腾讯持股18.5%,高榕资本10.1%,红杉中国7.4%。

4.55亿元

6月29日,河南新飞电器/家电/制冷器具有限公司100%股权成功拍卖,成交价为4.55亿元,较4.5亿元的底价超出500万元。这次拍卖也仅有两个报价,第一个报价是4.5亿元底价。100%股权的买家是康佳。

对康佳来说,有意收购新飞除了产能因素外,新飞的品牌也是其看重的因素之一。新飞冰箱是一个老牌子,很多用户还是认可新飞的品牌和产品。康佳竞购成功后可能会使用新飞品牌,采用康佳和新飞双品牌战略。

0.1%

7月1日,腾讯理财通发布公告称,自2018年8月1日起,仅有理财通铂金、黄金会员的信用卡还款手续费继续享受全免政策,“定投计划”固定转入500元以上的用户也可以继续享受免费还款服务,除此之外,所有理财通用户的每笔信用卡还款都将被收取0.1%的费用,最低0.1元。

41亿元

普华永道收到会计师事务所历史上最大罚单。

7月3日,据路透社报道,美国联邦法院本周一裁定,会计师事务所普华永道须向美国联邦存款保险公司支付6.253亿美元(约合41.4亿元人民币),因普华永道未能发现导致全球金融危机期间美国最大银行之一破产案的欺诈行为。

英国《金融时报》指出,这是截至目前针对会计师事务所开出的金额最大的赔偿罚单,超过了2005年毕马威会计师事务所与美国司法部就避税问题达成的金额为4.56亿美元的和解协议。